
RESOLUCIJA ZA LETO 1983 NA DECEMBRSKEM ZASEDANJU OBČINSKE
SKUPŠČINE

Kruh bo rezal izvoz
Vai trlje zborl občlnske skupščlne bodo na dacembrakem zase-

danju razpravl/ali o oanutku reaoluclje občlne Centerza prlhodnje
leto. Povzemamo nekaj vprašanj, kl naj bljlh obravnavala reaolu-
clja.

Že sicer mnogokrat izrečene oce-
ne, da se bodo v prihodnjem letu še
stopnjevale težke razmere za gospo-
darjenje, ki bodo še bolj skrčile mož-
nosti gospodarskega in ob tem tudi
družbenega razvoja, so našle temu
ustrezno ubeseditev v osnutku reso-
lucije o politiki uresničevanja druž-
benega plana občine Center v letu
1983. To trditev lahko brez dvoma
izrečemo, saj besedilo tega akta pou-
darja, da bo za uresniCitev ciljev go-
spodarskeg in družbenega razvoja
potreben skrajen napor, pa celo od-
povedovanje marsikateri pridobitvi
na področju osebnega in družbenega
standarda.

Tako obravnavanemu sklepanju je
lahko v ponazoritev tudi dejstvo, da
imamo že letos precej težav pri urav-
navanju dejanske gospodarske in
družbene »dinamike« glede na začr-
tane usmeritve. Neugodna dediščina
tega leta se napoveduje zlasti pri od-
stopanjih od dogovorjenih rasti cen,
v prenizki rasti industrijske proi-
zvodnje, šibki rasti družbenega proi-
zvoda, po drugi strani pa v večanju
deleža skupne in splošne porabe in

padanju realnih osebnih dohodkov
in zaposlenosti.
Konkurenčneje na tu je trge

Kako lahko popravimo ta dokaj
neugodna gospodarska gibanja? Na
dlani je, da se bodo le-ta uravnavala
skladno z našimi dosežki v mednaro-
dni blagovni menjavi. Resolucijsko
gradivo zato postavlja naloge na tem
področju v ospredje vseh aktivnosti.
Cilj na področju ekonomskih odno-
sov s tujino je seveda nadaljnje
izboljševanje razmerja med uvozom
in izvozom. Tako naj bi uvoz s kon-
vertibilnega trga zadržali pri dvood-
stotni rasti, medtem ko naj bi se
izvoz na ta trg povečal za 18 odstot-
kov.

Povedati je treba, da je izvoz zago-
tovo področje, na katerem so bili že
letos doseženi razmeroma ugodni re-
zultati, to pa je bil tudi motiv (pred-
vsem pa potreba) za še dodatno izdat-
no krepitev izvoznega toka.

Razumljivo je, da je vsako poveča-
nje prodaje na nasičenih zahodnih
trgih povezano z velikimi komercial-
nimi napori in drugimi težavami, za-

to osnutek resolucije zahteva smotr-
no povezovanje organizacij združe-
nega dela v čvrsto dohodkovno veri-
go. Takšen imperativ je nujen pogoj
večje konkurenčnosti na teh trgih,
hkrati pa je tako mogoča prodaja iz-
delkov višje stopnje obdelave in ob
tem tudi boljši dohodkovni učinki.

Pri uvozu prednost
surovinam

Pri uvozu bodo organizacije zdru-
ženega dela dajale prednost surovi-
nam in reprodukcijskemu materialu,
predvsem seveda tistim, ki so nujne
za kontinuiteto proizvodnje in ki slu-
žijo proizvodnji, namenjeni za izvoz
na konvertibilno področje.

Ob precejšnjih težavah z zagotav-
ljanjem reprodukcijskega materiala
in surovin, ki jih danes nekatere go-
spodarske organizacije že vsako-
dnevno občutijo, ni nič čudnega, da
stopnja gospodarske rasti pada in so
načrtovalci v resolucijskem gradivu
predlagali le še 0,5-odstotno stopnjo
rasti. Ob tem pa je treba povedati, da
v občini Center v naslednjem letu
načrtujejo suho naložbeno leto, saj ni
predvidena gradnja nobenega nove-
ga gospodarskega objekta. Rast fizič-
nega obsega proizvodnje zategadelj
utegne temeljiti zgolj na večji pro-
dnktivnosti, uvajanju inovacij in na
učinkih čvrstega reprodukcijskega
povezovanja.

Zelo zahtevne obveznosti si v
osnutku resolucije zadajajo nosilci
oskrbe z osnovnimi živili pa tudi dru-
gimi življenjsko pomembnimi dobri-
nami. Kot lahko razberemo iz ome-
njenega gradiva, je oskrba s temi po-

trebščinami ena od osrednjih gospo-
darskih nalog z izrazitimi političninni
razsežnostmi. Treba je povedati, da
so potrebe še zelo velike, čeravno so
ljubljanske občine že doslej precej
vložile v razvoj agroživilstva. Tudi v
prihodnjem letu bodo delovne orga-
nizacije, ki se ukvarjajo s to dejav-
nostjo, povečale pridelek oziroma
prirejo z več vlaganji v razširitev svo-
jih zmogljivosti.

Racionalizacija bo nujna
naloga

Za gospodarske dejavnosti, kot so
promet in zveze, turizem in gostin-
stvo ter gradbeništvo, velja povedati,
da morajo v prihodnjem letu računa-
ti predvsem na nujo za temeljito ra-
cionalizacijo svoje dejavnosti, izbolj-
šanje kvalitete dela in specializacijo.
V zaostrenih gospodarskih razmerah
osnutek resolucije namienia po-
membno vlogo drobnemu gospodar-
stvu, ki naj bi pospešeno povečevalo
svoje zmogljivosti. Da bi sprožili ta
proces, bodo upravni organi zagoto-
vili ustrezne poslovne prostore,
spodbujali kooperacijske odnose z
družbenim sektorjer\ gospodarstva,
ustvarjali možnosti za obrtno organi-
zirano proizvodnjo (pozdi in zadruge)
ipd.

Ob tem, ko razčlemba posameznih
možnosti in ciljev gospodarskega ra-
zvoja v letu 1983 kaže na umirjanje
gospodarske aktivnosti, velja reči le
še to, da uspešno uresničevanje opre-
delitev resolucije vendarle daje tudi
zaznavne zametke za ponovno oživ-
ljanje te aktivnosti že v letu 1984. J. K.


